

مراجعة المدير المالي

أداء مالي استثنائي



حققت بروج أداءً استثنائياً خلال عام 2025 في مختلف المؤشرات الرئيسية، مدعوماً بوصول حجم المبيعات إلى مستوى قياسي بلغ 5.4 مليون طن، وذلك في ظل بيئة تسعير أقل قوة.

جان مارتن نوفر المدير المالي بروج بي إل سي

كما دعمت التدفقات النقدية القوية والاندنضباط في تخصيص رأس المال التزامنا بتحقيق عوائد مجزية للمساهمين. ونبعزم توزيع أرباح أعلى تبلغ 16.2 فلساً للسهم عن عام 2025 بكامله (ما يعادل نحو 1.3 مليار دولار أمريكي).

وقد سجّلنا صافي أرباح قدره 1.1 مليار دولار أمريكي، متجاوزين توقعات السوق، كما عزّزنا محفظة الابتكار لدينا من خلال إطلاق 10 منتجات جديدة، بما يرسّخ ريادتنا في حلول البولي أوليفين المتميزة.

وواصلنا التميز في السوق بفضل قدرتنا على تحقيق عداوات سعرية قوية وتركيزنا على القطاعات عالية القيمة. وعلى الرغم من التحديات التي يشهدها قطاع البولي أوليفين عالمياً، نجحت بروج في تحقيق هامش أرباح قبل الفوائد والضرائب

ومع تطلّعنا إلى المستقبل، سنواصل التركيز على التميّز التشغيلي، والاندنضباط في إدارة التكاليف، وتعزيز الكفاءة التجارية، بما يدعم تحقيق تدفقات نقدية مرنة عبر مختلف دورات السوق، ويعزز قدرتنا على الاستفادة من النمو طويل الأجل في الطلب على البولي أوليفين في القطاعات عالية القيمة.

أداء ثابت وعالي الجودة رغم تحديات السوق

حققت بروج أداءً مالياً وتشغيلياً يميّز بدرجة عالية من المرونة في عام 2025، حيث سجّلت صافي أرباح بلغ 1.1 مليار دولار أمريكي، وأرباحاً معدّلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بلغت 2.2 مليار دولار أمريكي. وقد تحقق هذا الأداء القوي رغم بيئة تسعير أقل قوة، مما يعكس كفاءة التنفيذ، والاندنضباط في إدارة التكاليف، والمرونة التجارية.

بلغ حجم الإنتاج 5.1 مليون طن، متجاوزاً الطاقة الإنتاجية الاسمية، وذلك على الرغم من تنفيذ أعمال الصيانة الدورية لمصنع "بروج 3" خلال الربع الثاني، مدعوماً بمعدلات استخدام استثنائية للأصول على مدار العام، بما في ذلك تحقيق مستويات قياسية خلال الربع الرابع من عام 2025. كما ارتفع حجم المبيعات إلى 5.4 مليون طن، وهو الأعلى في تاريخ الشركة. وقد أسهمت هذه الموثوقية التشغيلية العالية، إلى جانب تحسين الأداء التجاري والتركيز على الأسواق ذات العائد الأعلى، في دعم تحقيق نتائج مالية قوية.

وظل الطلب قوياً في أسواقنا الرئيسية، وهي آسيا والمحيط الهادئ والشرق الأوسط وأفريقيا، حيث شكّلت حلول البنية التحتية والطاقة عالية القيمة نسبة 38% من إجمالي مبيعات البولي أوليفين. كما مكّنتنا محفظة منتجاتنا المتميزة ذات القيمة المضافة من الحفاظ على عداوات سعرية قوية، حيث بلغ

متوسط العداوة السعرية للبولي إيثيلين 224 دولاراً للطن (أعلى من الأسعار المرجعية بنسبة 27%)، فيما بلغ متوسط العداوة السعرية للبولي بروبيلين 134 دولاراً للطن (أعلى من الأسعار المرجعية بنسبة 16%). وتعكس هذه العداوات قوة التكنولوجيا لدينا، وعمق علاقتنا مع العملاء، وجودة حلولنا المتقدمة.

الحفاظ على مكانتنا كأحد أكثر المنتجين ربحية في القطاع

حققت بروج أداءً قوياً على مستوى الإيرادات والعمليات خلال عام 2025، حيث بلغت الإيرادات 5.8 مليار دولار أمريكي، مسجلة انخفاضاً بنسبة 3% مقارنة بالعام السابق نتيجة تراجع أسعار المنتجات، إلا أن هذا الأثر تم تعويضه بفضل أحجام المبيعات واستمرار الكفاءة التشغيلية.

وبلغت الأرباح المعدّلة قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك 2.2 مليار دولار أمريكي، ما يعادل هامشاً قوياً بنسبة 37% يُعد من بين الأعلى على مستوى القطاع، مما يعكس قدرتنا على حماية الأرباح من خلال تحقيق عداوات سعرية، والاندنضباط في إدارة التكاليف، والتميّز التشغيلي.

كما سجّلت الشركة صافي أرباح قدره 1.1 مليار دولار أمريكي، بانخفاض نسبته 11% مقارنة بالعام السابق، مع الحفاظ على هامش صافي ربح بلغ 19%، ما يضع بروج ضمن أكثر منتجي البولي أوليفين ربحية على مستوى العالم، وبأداء يتفوق بشكل ملحوظ على متوسط الشركات الأخرى في القطاع.

وارتفعت النفقات الرأسمالية إلى 308 مليون دولار أمريكي، بما يعكس تنفيذ أعمال الصيانة الدورية لمصنع "بروج 3"، إلى جانب استمرار استثماراتنا في تعزيز سلامة العمليات، وموثوقية الأصول، وقدرات النمو على المدى الطويل.

مراجعة المدير المالي

يواصل نموذج أعمال بروج تحقيق تدفقات نقدية قوية عبر مختلف دورات السوق، مدعوماً بالعلوات السعرية المتميزة لمنتجاتنا

ميزانية عمومية متينة وتدفقات نقدية قوية تدعم عوائد رائدة للمساهمين

إلى جانب موقعنا التنافسي ضمن الربع الأعلى من منحنى التكلفة العالمي، واعتمادنا على تكنولوجيا "Borstar" المتقدمة، وتركيزنا المستمر على الأسواق عالية النمو والقطاعات عالية القيمة.

في عام 2025، حققنا تدفقات نقدية تشغيلية حرة معدّلة بلغت 1.9 مليار دولار أمريكي، مع الحفاظ على معدل تحويل نقدي قوي بنسبة 86%. كما قمنا بالإعلان عن وتوزيع أرباح مرحلية بقيمة 8.1 فلساً للسهم (ما يعادل 663 مليون دولار أمريكي) في سبتمبر 2025، ونعتمزم توزيع أرباح إضافية بالقيمة نفسها في إبريل 2026 عقب انعقاد الجمعية العمومية السنوية، وذلك وفقاً لالتزامنا بتوزيع إجمالي أرباح بقيمة 16.2 فلساً للسهم عن عام 2025.

وحقق برنامج إعادة شراء الأسهم لعام 2025 نجاحاً كبيراً، حيث قمنا بإعادة شراء نحو 212 مليون سهم بنهاية العام، في خطوة تعكس ثقتنا في تقييم الشركة وآفاقها المستقبلية. وبلغ إجمالي العائد للمساهمين خلال العام 16%، متفوقاً بشكل ملحوظ على متوسط أداء الشركات العالمية الأخرى في قطاع البتروكيماويات.

بنهاية عام 2025، بلغ صافي الدين 2.7 مليار دولار أمريكي، دون تغيير يُذكر مقارنة بالعام السابق، بما في ذلك 427 مليون دولار أمريكي من النقد وما يعادله. كما ظل التسهيل الائتماني المتجدد بقيمة 500 مليون دولار أمريكي غير مستخدم بالكامل، في حين بلغ معدل صافي الدين إلى الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك 1.2 مرة، مما يعكس مرونة مالية قوية.

تسريع النمو عبر ضبط التكاليف والتحول الرقمي وتعزيز القيمة

تواصل بروج الحفاظ على موقعها ضمن الربع الأعلى من منحنى التكلفة العالمي، مدعومة بحجم عملياتها، وكفاءتها التشغيلية، وإمكانية الوصول إلى مواد خام تنافسية. وقد واصل برنامج تعزيز القيمة، الذي أطلق في أواخر عام 2022، تحقيق تحسينات ملموسة في مجالات التميز التشغيلي وتحسين الأداء التجاري وترشيد التكاليف. وظلت التكاليف الثابتة عند مستوى منضبط بلغ 648 مليون دولار أمريكي، مستقرة إلى حد كبير مقارنة بعامي 2023 و2024.

وبالتوازي مع ذلك، حقق برنامج الذكاء الاصطناعي والتكنولوجيا الرقمية قيمة بلغت 717 مليون دولار أمريكي خلال عام 2025، متجاوزاً بشكل كبير الهدف المحدد البالغ 575 مليون دولار أمريكي. وتسهم هذه المبادرات في تعزيز كفاءة الإنتاج، وتحسين تجربة العملاء، ودعم القدرة التنافسية على المدى الطويل.

مشروع "بروج 4": خطوة محورية في مسيرة النمو

شهد مشروع التوسعة "بروج 4"، الذي يُعد ركيزة أساسية في استراتيجيتنا طويلة الأجل، تقدماً كبيراً ليصل إلى نسبة إنجاز بلغت 94% بنهاية عام 2025. وقد دخلت الوحدة الأولى "XLPE 2" مرحلة التشغيل التجريبي في ديسمبر، على أن يتم تشغيل الوحدات المتبقية بشكل تدريجي خلال عام 2026.

وسيضيف مشروع "بروج 4" عند اكتماله طاقة إنتاجية سنوية تبلغ 1.4 مليون طن، مما يعزز قدرتنا على تلبية الطلب في الأسواق سريعة النمو وتوسيع نطاق حلولنا المتميزة.

تعزيز النمو الاستراتيجي

خلال عام 2025، وضعنا الأسس لمرحلة جديدة من النمو من خلال الإعلان عن التأسيس المقترح لمجموعة بروج الدولية، التي ستجمع بين بروج و"بورباليس" وشركة "نوبا للكيماويات". وقد تم استكمال المعاملات في 31 مارس 2026، ونشأت بموجبها شركة عالمية رائدة في قطاع البولي أوليفين تتمتع بحجم أكبر، وقدرات ابتكارية متقدمة، ووصول واسع إلى أبرز مراكز الطلب العالمية.

وتتمثل أولويتنا لعام 2026 في تنفيذ هذا التحول بسلاسة، مع ضمان استمرارية العمليات، والمضي قدماً في برامج تعزيز الأداء والإنتاجية.

أبرز الإنجازات

هامش الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (2025)



37%

هامش صافي الربح (2025)



19%

معدل التحويل النقدي (2025)



86%

نسبة صافي الدين إلى الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (2025)



1.2 مرة